



## 天气

### 后天起热字当头 最高气温超过30℃

快报讯(记者 刘伟伟)虽然已进入6月中旬，但气温却舒服得很，让很多人忘记了南京热夏的痛。不过，舒适的天气即将成为过去，未来一周，全省天气不仅晴，而且热字当头，后天开始最高温超过30℃。

今年的初夏，好像在和春天约会，让人分不清到底是春还是夏。要说最近天气有多舒服，南京市气象台做了一个统计，从5月26日到昨天，南京已经连续18天最高气温没达到30℃了。这在5月底和6月初并不多见。

小长假三天过去了，虽说有降雨出现，但昨天以最好的天气收了尾。天晴朗，气温宜，感觉很舒适。

但是，最高温不过30℃的天气，顶多还能撑两天。随着副热带高压的增强西深，从后天开始，全省最高气温将突破30℃大关。这也就是说，接下来的一周，晴和凉爽，二者已经不再兼得。到下周前期，南京最高气温，甚至有可能首次触碰35℃的高温线。

虽然上海、浙江早入梅，但是江苏的梅雨，还未露面。加上接下来一周，主打晴好天气，所以，要入梅也是18日以后的事了。

#### 南京三日天气

今天 晴转多云，偏东风3~4级，  
16℃~28℃

明天 多云，18℃~29℃

后天 多云，21℃~32℃

## 彩票

### 到昆山出差购彩 中大乐透821万

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)体彩超级大乐透氛围最好的地区除江苏之外非广东莫属。前不久，广东一彩友借着出差之际在苏州昆山随机投了两注大乐透，结果喜从天降，其中1注号码一举命中大乐透13056期一等奖，奖金达到821万元。

端午小长假之前，本期大奖得主广东的梁先生只身一人来到了省体彩中心兑奖。据了解，他也是老彩民了，在广东就喜欢投注大乐透，“几万元的二等奖我中过好多次了，不过还是这次最划算，终于中头奖了。”谈起本次中奖，梁先生掩饰不住内心的喜悦。“在广东我买的很多，都是复式票，这次主要比较匆忙，买的并不多。”

原来梁先生是跑业务的，当时正好出差到苏州昆山，途经当地55459体彩站点时，就随手打了一张大乐透小复式票，并用找回的4元零钱又随机补打了两注。谁知当期开奖揭晓后，复式票颗粒无收，倒是随机打的这两注号码中了大奖，其中第1注号码“11 22 30 32 35+03 04”就是大乐透13056期的中奖号码，奖金达到了8215874元，可惜的是他并没有追加，错失了一举收获千万大奖的机会。

# 独立第三方首次参与审计 江苏红会芦山地震捐款全公开

昨天，记者获悉，江苏省红十字会社会监督委员会已独立委托会计师事务所，对全省各级红十字会接受捐赠和使用支出的账目逐一进行了严格审计，相对以前官方审计来说，这一次独立第三方参与省红十字会的审计工作还是第一次。

现代快报记者 刘峻

“4·20”芦山地震发生后，全省各级红十字会投入抗震救灾和募集款物工作。同时，严格按照法律和《中国红十字会募捐和接受捐赠工作管理办法》的规定，规范管理、单独建账，及时公布接收捐赠信息，并派工作人员到灾区了解救灾物资发放情况，接洽灾后重建项目。江苏省红十字会社会监督委员会作为独立第三方，地震发生当天就要求各市的监督员积极参与捐赠款物的接收、发送和跟踪。5月18日，社会监督委员会负责人还听取了省红十字会关于芦山地震物资

江苏省红十字会系统芦山地震捐赠去向 (2013年4月20日至5月20)	
捐赠款共计	45,709,107.59元
定向捐赠	14,480,062.31元；非定向捐赠
捐赠物	26,927,360.37元，均为非定向捐赠
捐款支出合计	1,286,742.40元；捐物支出合计
	26,879,730.37元

接收和发送情况的汇报，审核了物资去向明细。

据悉，为了进一步做好社会捐赠款物的接收、管理和使用发放的监督工作，社会监督委员会经全体成员同意，独立委托“全国百强会计师事务所”之一的江苏利安达永诚会计师事务所，对包括省本级、13个省辖市和所辖县(市、区)在内的全省红十字会系统4月20日至5月20日期间，四川芦山地震捐赠款物收支情况逐一进行审计。

本次审计工作严格按照中国注册会计师独立审计准则实施。审

计人员以及各级红十字会提供的捐赠专用收据存根联及红十字会救灾工作报表物资收据为依据，对全省各级红十字会每笔捐赠款物收支的实际发生情况进行了审核。会计师事务所还组织审计人员深入南京、苏州、南通等市，实地了解募捐情况，查阅各种票据凭证等。

据悉，全省红会系统捐赠物资已到达灾区，捐款将在中国红十字会总会统筹安排下用于援建灾区民生项目。全省红会系统捐赠款物收支明细可分别登录省或各市、县(市、区)红十字会网站查询。

## 相关新闻

### 红会社监委 重查郭美美提议 仅获两票支持

6月11日，中国红十字会社监委委员王永透露，关于此前提出的重启“郭美美事件”调查仅获得了包括他在内的少数委员支持。在9日会上，社监委认为，关于对“郭美美事件”重启调查，还有待进一步征集实证。

对于重启调查一事的最终决议，王永还是坚持表示，他一向主张重查郭美美事件。此次的年中会上，社监委讨论了这个提案，并在委员白岩松的提议下进行了表决。第一轮对社监委是否启动重查进行表决，只有王永和刘殊威委员赞成。

据北京晨报

## 英国知名高等教育研究机构发布亚洲大学排行榜

# 南大、东大、南农 入围“亚洲大学200强”

近日，英国知名高等教育研究机构“QS”10日发布亚洲大学排行榜，香港科技大学自2011年以来，连续三年蝉联亚洲大学排名第一，新加坡国立大学和香港大学紧随其后，并列第二。北京大学位列亚洲第五，比去年上升1位，比2011年上升8位。南京大学位居第29位，东大位居第77位，上升8位，南农成为第三所入围亚洲200强的江苏高校，排名191—200名之间。

除了北大，进入亚洲排行榜前50名的内地高校还有清华大学等7所。此外，中山大学、西安交通大学、南开大学、武汉大学、同济大学、北京航空航天大学、东南大学、中国人民大学、天津大学、北京理工大学、哈尔滨工业大学、上海大学、厦门大学也跻身亚洲百强。

“QS”世界大学排名被认为是最具影响力的全球大学排名之一。

在江苏，此次共有3所高校入围亚洲200强，除了南大和东大，还有排名第191—200名之间的南京农业大学。不过遗憾地是，南农今年下降近20名。而去年“榜上有名”的中国药科大学，今年跌出“200强”。

现代快报记者留意到，入围亚洲200强的大学中，学校特色多元，除了综合类大学，还有许多理、工、农、医类高校，其中农业和医学类高校各有两所。而以农业特色入围的两所大学，全部来自中国内地，一所是中国农业大学，一所是南京农业大学。前者位于第124位。

而教育部学位与研究生教育发展中心发布的2012年学科评估结果中，在现有的9个农学类专业中，南农在作物学、园艺学、农业资源与环境专业、植物保护、兽医学5个专业实力评估中，均位居全国前四。

现代快报记者 金凤

## 江苏3所入围高校

南京大学	29名	下降1名
东南大学	77名	上升8名
南京农业大学	191—200名	下降近20名

## 内地入围50强高校

北京大学	5名	上升1名
清华大学	14名	上升1名
复旦大学	23名	下降4名
中国科技大学	26名	上升1名
上海交通大学	27名	上升2名
浙江大学	28名	下降3名
北京师范大学	46名	下降1名

## 高招资讯

### 想考东大的学子 快来@现代快报

快报讯(记者 金凤)这里有中国4G“掌门人”，也有人民日报新大楼设计师；这里盛产桥梁、建筑大师，也盛产唯美校园爱情故事的眷侣。2013年6月14日14:00—15:00，东南大学招办老师将做客@现代快报微访谈，解读2013年东南大学招生政策，还等什么，马上猛戳@现代快报提问吧！

### 成贤学院本二批次 今年新增20%名额

快报讯(通讯员 谢静娴 记者 金凤)昨天，记者从东南大学成贤学院获悉，该校今年本二批次的招生人数比往年增加20%。成贤学院招办主任唐小平表示，今年该院在全国26个省市招收本科生2475人，其中省内1390人，省外1085人。在江苏省招生批次分别为：本科第二批次1038人，本科第三批次198人。

## 苏州大学就“傅莘造假事件”发表声明——

# 书中多处内容失实，不排除诉诸法律

近日，一本名为《弯而不折》的书在网上引起轩然大波，不少网友表示，书中许多内容“失实”。6月12日，苏州大学在官方网站发表声明，称已成立了调查小组，对傅莘在校读书期间的学籍档案等核查后发现，其并未获得苏大毕业证和学位证书。对于书中涉及的诸多“抹黑”学校的内容，苏大进行了回应。

根据苏州大学的官方声明，傅莘，女，1958年生，南京籍高考生，于1978年9月进入江苏师范学院(苏州大学前身)，专业是中国语言

文学。1982年3月16日办理退学手续，未获毕业证书和学位证书。在读期间，多次无故旷课，违反学校学籍管理规定，学校曾于1981年10月给予其行政记过处分。

据记者了解，此人目前在美国生活。声明中称，傅莘于2012年12月31日出版的《弯而不折》一书，有多处与当时事实完全不相符合的表述，比如书中提到，“论文涉及杀害女婴”“78级同学有人涉及刑事案件”“手指检验计划生育侮辱女学生”等，对苏州大学的声誉造成了极坏的影响。

关于“手指检验”计划生育的问

题，这份声明中也给出了回应，“根据苏州大学多位教师(这些教师包括她的同班同学、班主任、中文系领导)证实，学校从未用这种侮辱性手段对女生进行相关检验……”

苏州大学相关负责人表示，根据上述调查结果，苏州大学认为傅莘在书中所写内容严重失实，校方将保留追究的权利。目前学校方面还在通过各种途径搜集资料。该负责人说：“下一步不排除会将此事诉诸法律，向对方递交律师函。”

现代快报记者 蒋文龙